

美英接连轰炸也门胡塞武装目标 巴基斯坦空袭伊朗边境造成7人死亡

# 巴以冲突外溢持续 中东多地局势紧张

近期中东多地局势紧张。美国和英国接连轰炸也门胡塞武装目标，报复胡塞武装在红海水域袭击货船；伊朗发射导弹跨境袭击巴基斯坦等国境内的“恐怖组织”目标和叙利亚境内以色列情报机构，引发周边国家不满；以色列与黎巴嫩真主党持续交火，真主党高级指挥官遇袭身亡令双方紧张关系不断升级。

分析人士指出，美国军事打击胡塞武装只会令红海航运问题更加难以解决。伊朗与周边国家关系紧张，增加了地区不稳定因素。以色列与黎巴嫩真主党的冲突或将旷日持久。这些无不反映出巴以冲突的外溢效应正不断扩散。



伊朗与巴基斯坦近日互相越境袭击 (GJ)

A

## 美国与胡塞武装缠斗不断 重新认定胡塞武装为恐怖组织

据也门胡塞武装控制的马西拉电视台报道，美英两国18日凌晨空袭了位于也门北部和中部的多个胡塞武装目标，分别位于荷台达、塔兹、扎马尔、贝达和萨达5省多处地点。

本轮巴以冲突爆发以来，也门胡塞武装频频在红海袭击与以色列和美国相关联的船只，以示对巴勒斯坦的支持。美国和英国从12日开始通过连续对也门胡塞武装目标发动空袭进行反击，美国政府还于17日宣布将也门胡塞武装重新列为“特别认定全球恐怖分子”实体，以此向胡塞武装施压。美方制裁将于30天后生效，一系列豁免措施将在制裁生效前部署到位，以防止制裁对也门人民产生负面影响。

美国总统国家安全事务助理沙利文发表声明称，美国此举将进一步限制胡塞武装进入金融市场，并追究其袭击往来红海和亚丁湾商船的责任。如果胡塞武装停止袭击，美国将立即重新评估这一决定。

但分析人士指出，美国的反击举动不仅难以起到施压胡塞武装的作用，还可能导致红海局势进一步升级。想要解决红海航运安全问题，最重要的是尽快推动巴以停火。

针对美国重新认定也门胡塞武装为恐怖组织，胡塞武装发言人阿卜杜勒-萨拉姆说，美国的这一决

定完全出于政治目的，对胡塞武装“没有实质影响”，反而会加强其“支持巴勒斯坦人民的决心”。也门政治分析人士塔米米指出，胡塞武装本就长期面临封锁，所以美国将胡塞武装列为恐怖组织带来的制裁效果有限。

关于美英的空袭行动，在美国华盛顿近东政策研究所研究员迈克尔·奈茨看来，此举可能会适得其反，因为这将给胡塞武装更多发动袭击的理由。美国智库史汀生中心中东问题专家芭芭拉·斯莱温也认为，美英空袭解决不了任何问题，“目前最需要的是促成加沙地带停火”。

巴基斯坦外交部18日发表声明说，巴对位于伊朗东南部锡斯坦-俾路支斯坦省的“恐怖分子”藏身处进行了一系列精准打击，打死多名“恐怖分子”。另据伊朗媒体报道，7名外国人被打死。

受巴以冲突影响，近一段时间以来中东及周边地区不稳定局势加剧。伊朗近日向叙利亚、伊拉克、巴基斯坦境内其认定威胁伊朗安全的目标和以色列情报机构发动导弹打

击，引发相关国家强烈不满。

伊拉克外交部16日发表声明，谴责伊朗的袭击是对伊拉克主权的“公然侵犯”。伊拉克政府随后召回驻伊朗大使，并就袭击事件向联合国提出申诉。巴基斯坦外交部17日宣布召回该国驻伊朗大使，18日宣布对伊朗境内“恐怖分子”实施了精确军事打击。

分析人士指出，伊朗连日来开展跨境打击行动的主要原因是新

一轮巴以冲突爆发后，中东地区安全形势急剧恶化。伊朗日前遭到极端组织“伊斯兰国”的爆炸袭击，此次连连出手，意欲强硬展示维护国家安全、回击敌对行动的决心。

中阿改革发展研究中心理事会秘书长王广大认为，多起跨境袭击，多个“第三方地区”接连形势紧张，反映出巴以冲突外溢效应正持续扩散。

C

## 以色列与真主党交火不止 近日在约旦河西岸实施大范围袭击

新一轮巴以冲突爆发后，以色列在北部与支持巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的黎巴嫩真主党交火不断。本月以来，以色列打死多名哈马斯和黎巴嫩真主党的高级领导人或指挥官。2日，以色列使用无人机袭击黎巴嫩首都贝鲁特南郊的哈马斯办公室，导致哈马斯政治局副主席萨利赫·阿鲁里等6人死亡。7日，以色列在以黎边境炸死真主党高级指挥官维萨姆·塔维勒。9日，以色列炸死真主党另一名高级指挥官阿里·侯赛因。

分析人士指出，从遇袭的指挥官级别可以看出，以色列与黎巴嫩真主党的军事冲突不断升级。以色列利用情报和技术优势，对真主党高层进行“精准清除”，目的是配合以军在加沙地带的军事行动，重建其情报威慑力。

对于以方行动，真主党展开报复，包括用无人机袭击以军北方司令部总部。以色列贝京-萨达特战略研究中心高级研究员埃亚勒·平科认为，面对以色列的精准打击行

动，真主党不会善罢甘休。

然而，以色列国防军总参谋长哈莱维17日晚间发表声明称，在与黎巴嫩接壤的以色列北部，未来数月发生战争的可能性“比以前更高”。以色列国防军正在“加强与黎巴嫩境内武装势力的作战准备”。

另据卡塔尔半岛电视台18日报道，17日夜间至18日凌晨，以色列在约旦河西岸实施大范围袭击，逮捕数十名巴勒斯坦人。

(新华社 段敏夫)

## 俄方表示将在所有领域与朝鲜发展关系

新华社电 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫17日说，俄罗斯将在所有领域与朝鲜发展关系，“包括在敏感领域”。

据塔斯社17日报道，俄总统普京16日与到访的朝鲜外务相崔善姬举行会晤，双方讨论了双边合作、朝鲜半岛局势等问题，并就最紧迫的国际问题交换了意见。报道援引佩斯科夫的话说，朝鲜是俄罗斯非常重要的合作伙伴，“我们的目标是在所有领域发展关系，包括在敏感领域”。

俄外交部网站16日发布通报说，俄外长拉夫罗夫当天与崔善姬举行会谈。拉夫罗夫在会谈开始前的致辞中表示，双方将继续就朝鲜半岛和整个东北亚局势进行对话，俄方坚持全面、公正解决现有问题的原则立场，一贯主张在没有任何先决条件的情况下推动谈判进程，以实现整个东北亚的持久和平与稳定。

(赵冰)

## 两周内三次抽脂 中国女孩命丧韩国

韩国YTN电视台18日援引韩国警方消息称，一名20多岁中国籍女子日前在首尔江南某整形医院接受抽脂手术后死亡，目前韩国警方已介入调查。

报道称，根据首尔江南警察厅17日的消息，该中国籍女子于去年11月入境韩国后，在江南某整形医院两周内接受了三次抽脂手术。几天后，她开始出现剧烈疼痛的症状，并被紧急送往医院。经过诊断，发现手术后伤口部位感染，导致肌肉腐烂的坏死性筋膜炎已经恶化为败血症。最终，该女子于本月10日不幸身亡。

报道称，家属方面目前以业务过失致人死亡嫌疑向警方起诉了该整形医院。为了调查死者的具体死因，韩国警方计划18日对尸体进行尸检。

该事件登上韩国最大的搜索引擎naver。社交平台上，有网友晒出了SBS相关新闻图。报告显示，女子2023年11月7日做了第一次手术，11月13日做了第二次手术，11月21日又做了第三次手术。

还有网友爆料出事的是韩国江南某整形医院，记者查询发现，该院重点项目就是做吸脂减肥手术，而且手术医生目前就只有一人，也算是韩国比较知名的。

记者搜索社交平台发现，近年来不少爱美女孩赴韩国做医美和整形，大多前往韩国江南、明洞、弘大等地，而因为江南是不少明星网红的选择地，该地也成为爱美女孩的热门去处。

### 网友评论

@撒放kai:去韩国整形，万一出事故，中国人要维权是非常困难的，个人和有律师团队的医院打官司，基本不可能赢，目前其他新闻说是黄某不配合抽血延误治疗就真的很无语……

@sjxx:医生居然同意2周抽3次脂……为了挣钱不要医德了！

@君佛系:抽脂死亡率好高啊。

@回忆都来不及等待:术后的问题不好判吧，得有证据证明院方存在错失，这个很难。

(都市快报)